

Consultas Realizadas

Licitación 408811 - ADQUISICIÓN DE GRUPO ELECTROGENO CABINADO PARA CARGAS AEREAS DEL AISP

Consulta 1 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2022
Buenas tardes, A fin de no generar confusión, solicitamos puedan aclarar el punto de la pág. 11 del PBC donde se indica lo siguiente: "La cobertura de seguro requerida a los bienes será: durante el tiempo que dure la garantía" Se entiende que se hace referencia a la garantía del producto y no a contratar un seguro, es correcta nuestra interpretación?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-08-2022
Asi mismo, es durante el tiempo que dure la garantia del producto.		

Consulta 2 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Buenas tardes, Entendemos que las normas de calidad internacional solicitadas en el pliego se enfocan en poder contar con un equipo de excelente prestaciones y óptimo funcionamiento, no obstante, la convocante debe tener en cuenta, que existen más de 20.000 normas internacionales de calidad, donde cada fabricante se rige por las normas que regulan su región y que cumplen con los estándares internacionales de calidad, pero que son normas equivalentes. Por ello solicitamos a la Convocante aceptar Equipos Generadores con las Siguietes Normas y Estándares de Conformidad a las citadas al final de esta consulta. Tener en cuenta que potenciales oferentes con Equipos de Altísima calidad con Normas y Estándares Europeos se podría presentar. Generales. Seguridad en instalaciones y servicios eléctricos NR10. Seguridad en el trabajo en maquinaria y equipo NR12. Reglamento técnico de instalaciones eléctricas. RETIE:2013 Motor Potencia del motor ISO 3046-1&2. Nivel de Ruído ISO 3744 Alternador. Máquinas eléctricas rotativas IEC 60034-1. Equipamiento Eléctrico Equipos de Baja Tensión (BT) IEC 60947-1 a 3 Conjuntos de baja tensión. EN 61439-1&2 Grado de protección de cerramiento IEC 60529		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 3 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Buenas tardes, Solicitamos a la Convocante considerar la certificación ISO8528-5 G2 para el Gobernador. Notamos que la mayoría de las normas y estándares solicitadas para este llamado, están muy enfocadas a las utilizadas en EEUU, lo cual limita bastante la participación para los demás oferentes que trabajan con Fabricas Europeas, Asiáticas,etc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
Remitirse a la consulta anterior.		

Consulta 4 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Solicitan Carta de Representación Legal visada en el país de origen del producto ofertado. Podrían aclarar si se refieren al país donde se fabrica el producto o el país donde se encuentra la sede central		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
La carta de representación deberá estar dirigida a Nombre de la DINAC como cliente final. Deberá estar actualizada y certificando que el oferente está autorizado como representante oficial y exclusivo en toda la República del Paraguay, del producto ofertado.		

Consulta 5 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Buen día, Respecto a los solicitado en el PBC pág.. 20 Se podrá aceptar Título de Ing en telecomunicaciones?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Solicitamos a la Convocante considerar los siguientes valores de consumo de combustible: - 100% de carga: 130 litros/hora \pm 15% - 75% de carga: 99 litros/hora \pm 15% - 50% de carga: 68 litros/hora \pm 15%		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Solicitamos a la Convocante considerar Grupos Generadores con motores de más de 6 cilindros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
REMITIRSE AL PBC		

Consulta 8 - Requisitos documentales

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Solicitamos a la convocante verificar si el requisito documental de presentación de "ISO 5001" se refiere a la ISO 45001.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
No, Se refiere al Sistema de Gestión Energética.		

Consulta 9 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2022
Buenas tardes, Sobre el requisito documental en la pág. 20 inciso e) Ubicación y plano del taller debidamente aprobado por la intendencia municipal que corresponda. No contamos con una aprobación exclusiva del taller, sino que contamos con la aprobación general de la obra. Favor si pueden confirmar su validez, a fin de poder presentarnos a su convocatoria. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
Remitirse al PBC.		

Consulta 10 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2022
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega, ya que el equipo ofertado es de gran capacidad y no es habitual hacer stock de este tipo de equipos con condiciones particulares, limitando así la cantidad de oferentes a presentarse, ampliando el plazo de entrega se permitiría a que haya mayor número de oferentes, beneficiando a la convocante con mejores ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-08-2022
Remitirse al PBC.		